



Ikt. sz.: MEB-42/29-3/2023.

MEB-7/2023. sz. ülés  
(MEB-13/2022-2026. sz. ülés)

## **J e g y z ő k ö n y v**

az Országgyűlés **Mentelmi Bizottságának**  
2023. december 11-én, hétfőn, 12 óra 43 perckor  
az Országház Vázsonyi Vilmos termében (félemelet 15.)  
megtartott részben zárt ülésének nyílt napirendi pontjairól

## Tartalomjegyzék

<b><i>Az ülés megnyitása, a határozatképesség megállapítása, a napirend elfogadása</i></b>	<b>5</b>
<b><i>Mandátumigazolás: Hornung Ágnes (Fidesz)</i></b>	<b>5</b>
<i>Határozathozatal</i>	5
<b><i>Egyebek</i></b>	<b>5</b>
<b><i>Az ülés berekesztése</i></b>	<b>6</b>

**Napirendi javaslat**

1. Gréczy Zsolt (DK) országgyűlési képviselő mentelmi ügye (zárt ülés)
2. Mandátumigazolás: Hornung Ágnes (Fidesz)
3. Egyebek

## **Az ülés résztvevői**

### **A bizottság részéről**

#### **Megjelent**

**Elnököl: Dr. Hargitai János** (KDNP), a bizottság elnöke

Hegedüs Andrea (DK), a bizottság alelnöke

Dankó Béla (Fidesz)

Dr. Pajtók Gábor (Fidesz)

Tompos Márton Kristóf (Momentum)

Komjáthi Imre (MSZP)

### **A bizottság titkársága részéről**

Dr. Pálincás László igazgatósági tanácsadó

Dr. Horváth Ákos kodifikációs munkatárs

Csatári-Juhász Ágnes Anna ügyintéző-titkárnő

(Az ülés kezdetének időpontja: 12 óra 43 perc.  
Az ülés hangosítás nélkül zajlik.)

### **Az ülés megnyitása, a határozatképeség megállapítása, a napirend elfogadása**

DR. HARGITAI JÁNOS (KDNP), a bizottság elnöke, a továbbiakban ELNÖK: Köszöntöm a bizottság tagjait, jelen lévő munkatársaimat. Javaslom a képviselőtársaimnak - és mindezt határozatképeségünk tudatában teszem -, hogy a meghívóban jelzett napirendeket tárgyaljuk meg, ez három napirendi pont, melyből az első Gréczy képviselő úr ügye - láttam, hogy itt van, úgyhogy kezdjük majd az ő meghallgatásával.

Szavazást kérek a képviselőtársaimtól a napirend elfogadására. *(Szavazás.)* Megállapítom, hogy egyhangúlag elfogadtuk a napirendet.

*(A bizottság 12.44 órától 12.51 óráig zárt ülést tartott, melyről külön jegyzőkönyv készült.)*

### **Mandátumigazolás: Hornung Ágnes (Fidesz)**

ELNÖK: A 2. napirendi pontunk következik: Hornung Ágnes mandátumigazolása. A Turi-Kovács képviselő úr halálával megüresedett helyet a Fidesz-KDNP mint jelölő szervezet jogosult betölteni, és ezt Hornung Ágnessel kívánja megoldani a jelölő szervezet.

A mandátumot a Nemzeti Választási Bizottság kiadta Hornung Ágnesnek, ez ma már jogerős. A dokumentumok itt vannak, tehát természetesen még bárki bele tud nézni.

### **Határozathozatal**

Azt javaslom a Mentelmi Bizottságnak, hogy az Országgyűlés elé azzal a javaslattal álljunk, hogy igazoljuk Hornung Ágnes mandátumát. Aki ezzel egyetért, kérem, jelezze! *(Szavazás.)* Megállapítom, hogy egyhangúlag hoztuk meg ezt a döntésünket.

### **Egyebek**

Az „egyebek” napirendi pontnál tartunk. Néhány tájékoztatást kell és tudok adni a képviselőtársaimnak.

Az egyik: Lőcsei Lajos képviselő urat gyülekezési joggal visszaélés szabálysértés miatt 75 ezer forint pénzbírsággal sújtották. Ugye, szabálysértésről lévén szó, lemondott a mentelmi jogáról, ezért folyhatott le az eljárás.

Tessely Zoltán országgyűlési képviselő közúti közlekedési szabályok kisebb fokú megsértése kapcsán figyelmeztetésben részesült.

Hadházy Ákos képviselő úr gyülekezési joggal visszaélés szabálysértése miatt 100 ezer forint pénzbírsággal lett sújtva. Ez a PKKB döntése; tehát bírósági döntés van e mögött, magyarán itt nem szabálysértési hatósági, hanem bírósági döntésről van szó.

A következő, amiről tájékoztathatom önöket, erről intézményesen Hegedüs Andrea alelnök asszony tud, hiszen ő volt az, aki vagyonnyilatkozati eljárást kezdeményezett Orbán Viktor ellen: ezt elnöki hatáskörben eljárva mint a jogszabálynak nem megfelelő beadványt elutasítottam. Indokaimban ott volt *(Hegedüs Andrea: Olvastam.)*, hogy igen, megjelölte azt, ahol képviselő asszony szerette volna bent látni... - melyik kastély? Képviselő asszony, legyen kedves, segítsen! Mi az ingatlan, amiről beszélünk? *(Komjáthi Imre: Hatvanpuszta.)* - ...a hatvanpusztai

kastélyt. Tehát megjelölte, hogy a vagyonnyilatkozatban szeretne ilyesmit látni, csak hát, egy tényállítás is kellene, ami ezt megalapozza. Tényállítás hiányában ezt elutasítottam. Egyébként minden esetben így járok el; utoljára Gyurcsány Ferencsel szemben is, más esetben, de akkor is így jártam el. Tehát erről tájékoztatom itt a testületet.

Ezenkívül a vagyonnyilatkozati eljárás előtt vagyunk. Örömteli pillanat; megint minden országgyűlési képviselőnek a már valamilyen szinten megtanult eljárási rendben a parlamenti honlapon van egy kellő tájékoztató arról, hogy hogyan tehetik meg ezt a képviselők. Megint csak azt kérem a jelenlévőktől, a frakciójukat biztassák arra, hogy persze időben le is adják ezeket a beadványokat, hogy senki ne essen késedelembé. Ugye, mert az utolsó pillanatban elmegy ez a szokásos kommunikáció az MTI felé, és kínos, ha valaki késik; jogkövetkezményei is vannak, de önmagában ezeket a kínokat kerüljük el. Tehát képviselő hölgyek, urak biztassák a saját csapataikat arra, hogy ezek a vagyonnyilatkozatok időben bekerüljenek a megfelelő rendszerbe.

Nekem ennyi bejelentéssel van. Önöknek bármi? *(Nincs ilyen jelzés.)* Nincs.

### **Az ülés berekesztése**

Akkor köszönöm mindenkinek a munkáját, az elkövetkezendő három napra jó munkát kívánok. Az ülést bezárom.

*(Az ülés befejezésének időpontja: 12 óra 54 perc)*

**Dr. Hargitai János**  
a bizottság elnöke

**Jegyzőkönyvvezető:** Prin Andrea